## Beitrittserklärung Frohngauer Dorftreff Alte Schule e.V.

Hiermit trete(n) ich(wir) dem Frohngauer Dorftreff Alte Schule e.V. bei.

Name: Anschrift: Geb. Dat.: E-Mail Adresse: Die Zahlung eines Mitgliedsbeitrages ist freiwillig. Jedes Mitglied kann die Höhe seines Jahresbeitrages auf die Summe festlegen, mit der es bereit ist, die Ziele des Frohngauer Dorftreff Alte Schule e.V. zu unterstützen (z.B. 10,00 EURO Jahresbeitrag). Über einen höheren Beitrag würde sich der Verein natürlich auch sehr freuen! Ich(Wir) ermächtige(n) den Frohngauer Dorftreff Alte Schule e.V. die von mir(uns) zu entrichtenden Mitgliedsbeiträge in Höhe von Euro pro Jahr zu Lasten meines(unseres) Girokontos mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich(wir) mein(unser) Kreditinstitut an, die vom Frohngauer Dorftreff Alte Schule e.V. auf mein(unser) Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandats Name u. Anschrift des Zahlungsempfängers: Gläubiger-Identifikationsnummer: Frohngauer Dorftreff Alte Schule e.V. DE55ZZZ00001504904 Holzmülheimer Str. 4 53947 Nettersheim Name u. Anschrift des Kontoinhabers: Mandatsreferenz (wird von uns ausgefüllt!) Kreditinstitut: Ich(Wir) kann(können) innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, den Einzug widerrufen. Es gelten dabei die mit meinem(unserem) Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Ort, Datum: \_\_\_\_\_ Unterschrift: \_\_\_\_ Vor dem Einzug einer SEPA-Basis-Lastschrift werden Sie mich(uns) über den Einzug in dieser Verfahrensart unterrichten.